

招商引资简报

第 37 期

昆区招商引资工作领导小组

2021 年 10 月 21 日

一、2021 年度招商工作总体情况

按照 2021 年度全区招商引资任务，截至目前，已签约项目共 120 个，签约金额为 1029.63 亿元，其中签约引进亿元以上项目 56 个，亿元以下项目 64 个，落地项目 75 个，开工项目 31 个。

对接企业情况，截至 10 月 21 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位共对接企业 355 家，其中外出对接 61 家，本地对接企业 294 家。

二、外出招商工作情况

1 月至今，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计赴上海、北京、天津、广东等 13 个地区，对接了隆基股份、吉林瑞科汉斯电气股份有限公司、山东龙马控股集团、一道新能源科技公司、上海均和集团有限公司等 61 家企业，涉及新材料、新能源、钢铁深加工、氢能产业等领域。

三、接待来访情况

1 月至今，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关

责任单位在包共接待了包括协鑫集团、天成农光（武汉）科技有限公司、深圳市前海旭晨半导体有限公司、中航旭日环保科技有限公司、创业黑马集团、法诺集团、陕西雷神公司、中旅联、中国水利水电第六工程局有限公司等 293 家企业，涉及地产、硅基、循环经济、文旅、新材料等方面。

四、近期招商引资情况

2021 年 10 月 15 日至 10 月 21 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计本地对接企业（含商会）12 家，具体情况如下：

区县级领导对接情况

10 月 19 日，区委书记金永丽在包会见了华为集团企业负责人一行，期间双方就智慧城市建设、公共安全等领域进行了座谈。区委副书记、代区长田洪成等陪同会见。

10 月 19 日，区委书记金永丽在包会见了邦成集团刘建刚总经理一行，期间双方就企业金融、地产金融、产业投资等领域进行了座谈。

10 月 20 日，区委书记金永丽在包会见了交投集团董事长张磊一行，期间双方就新能源领域投资等方面进行了座谈。区委副书记、代区长田洪成，区委常委、常务副区长张锦中，区委常委、副区长王强等陪同会见。

10 月 15 日，区委常委、政府副区长王强在包会见了吉林瑞科汉斯电气股份有限公司吉林瑞科汉斯电气股份有限

公司董事长佟伟一行，期间双方就电锅炉生产加工制造项目进行了对接。

各牵头单位对接情况

区市场监督管理局：10月19日，区市场监督管理局局长王金芬在包会见了包头市忠旺气体有限责任公司企业负责人，期间双方就食品级二氧化碳分装加工业务项目进行了对接。

10月19日，区市场监督管理局局长王金芬在包会见了内蒙古盛年昼锦贸易有限公司企业负责人，期间双方就米、面食品的预包装、散装的经营销售项目进行了对接。

区发改委：10月18日，区发改委主任周海飞在包会见了沈阳众创高科节能电机技术有限公司企业负责人，期间双方就稀土永磁高效节能潜水电机生产线项目进行了对接。

10月18日，区发改委主任周海飞在包会见了内蒙古星晟工程技术有限公司企业负责人，期间双方就稀土铝镁绿色再制造产业化项目进行了对接。

10月20日，区发改委主任周海飞在包会见了深圳市纯水一号水处理科技有限公司企业负责人，期间双方就光伏切片用水资源化利用项目进行了对接。

10月21日，区发改委主任周海飞在包会见了重庆朗福环保科技有限公司企业负责人，期间双方就碳捕集封存利用项目进行了对接。

区科技局：10月18日，区科技局局长张杰在包会见了

西安交通大学校方负责人，期间双方就国家技术转移中心包头分中心建设进行对接。

10月20日，区科技局局长张杰在包会见了内蒙古科技大学校方负责人，期间双方就内科大与青岛区块链产业研究院开展合作事宜进行洽谈。

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

签发：王秀娟

审核：周磊

编辑：于涌波